
   Αθήνα, 03/11/2020 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ :  Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

  Τoν κ. Υπουργό Εσωτερικών  

 

 

ΘΕΜΑ : «Η Ρόδος αντιμετωπίζει σοβαρό πρόβλημα με τη σχολική στέγη και 
τις μετακινήσεις των μαθητών» 

 

Κυρία και κύριε Υπουργοί, 

Ανήσυχοι εμφανίζονται οι γονείς σχετικά με την ανεπάρκεια των σχολικών κτηρίων στο 

νησί της Ρόδου. Σύμφωνα με τους ίδιους, υπάρχει μεγάλη ανάγκη για την ανέγερση 

νέων σχολείων. Επισημαίνουν, δε, ότι, το πρόβλημα της έλλειψης στέγασης ανεδείχθη 

λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού. Οι γονείς τονίζουν ότι, παρόλο που αναμενόταν 

το δεύτερο κύμα της πανδημίας, δεν πραγματοποιήθηκε καμία ενέργεια για την 

εξασφάλιση επιπλέον σχολικών χώρων, έτσι ώστε να μειωθεί ο αριθμός των μαθητών 

ανά τάξη. Το δεύτερο ζήτημα που απασχολεί τους γονείς, είναι οι μετακινήσεις των 

μαθητών. Ζητούν περισσότερα δρομολόγια σχολικών λεωφορείων, ώστε να μη 

συνωστίζονται ή να μένουν όρθια τα παιδιά, κατά τη διάρκεια της διαδρομής. 

Ενδεικτικό της κατάστασης που επικρατεί είναι ότι, στη νότια Ρόδο (πχ) δεν υπάρχουν 

συνοδοί στα σχολικά  λεωφορεία. Τα παιδιά δεν έχουν θέσεις, κατεβάζουν τις μάσκες, 

τσακώνονται και όπως μας ενημερώνουν οι Ρόδιοι, σε κάποια περίπτωση, χρειάστηκε 

να σταματήσει ο οδηγός το λεωφορείο για να επιβάλει την τάξη. Οι γονείς 

υποστηρίζουν ότι, στη δημοτική ενότητα Αταβύρου δεν υπάρχει σχολικό λεωφορείο για 

τη μεταφορά των μαθητών από τα Σιάννα, την Κρητηνία και την Μονόλιθο στον 

Έμπωνα. Σε άλλη περίπτωση, στην Σορωνή και στα γύρω χωριά, μαθητές 

επιστρέφουν με λεωφορεία της γραμμής, αρκετή ώρα μετά τη λήξη του σχολικού 

ωραρίου, μαζί με όλους τους λοιπούς επιβαίνοντες, τουρίστες κ.α.  

 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

1. Προτίθεσθε να προχωρήσετε άμεσα στην λεπτομερειακή καταγραφή όλων των 

αναγκών στα σχολικά περιβάλλοντα της Ρόδου, τόσο από την άποψη της 

διαθεσιμότητας σχολικών αιθουσών, όσο και από την άποψη της διαθεσιμότητας 

σχολικών λεωφορείων; 
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2. Ποιος είναι ο προγραμματισμός σας, όσον αφορά στην κατασκευή σχολικών 

κτηρίων σύγχρονων προδιαγραφών στην περιοχή της Ρόδου ή στη μετατροπή ήδη 

υπαρχόντων χώρων σε σχολικές αίθουσες ή σε χώρους υποδοχής και εκδηλώσεων 

μαθητών, καθώς και όσον αφορά στη διάθεση σχολικών λεωφορείων στις άνω 

αναφερόμενες περιοχές της Ρόδου, όπου οι σχολικές μετακινήσεις είναι 

προβληματικές;  

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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